



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU IMIGRĂRI
Direcția Azil și Integrare
Centrul Regional de Cazare și Proceduri
pentru Solicitanții de Azil Giurgiu
Operator de date cu caracter personal nr. 6052

Nesecret
Exemplar nr.
Nr. 34 91852/50c
Giurgiu 27.12.2016

C ă t r e,

AVOCATUL POPORULUI



Urmarea a Raportului privind vizita desfășurată în Centrul Regional de Proceduri și cazare pentru Solicitanții de Azil Giurgiu, în temeiul art. 29¹² din legea 35/1997 vă transmite punctul nostru de vedere cu privire la recomandările și propunerile făcute de către dumneavoastră.

1. În ceea ce privește igienizarea spațiilor Centrului și amenajarea unui spațiu de recreere în curtea Centrului precizăm faptul că la data de 19.08.2016 și respectiv 25.11.2016, au fost realizate dezinfecția și deratizarea în centru, de către o firmă specializată, aceste activități fiind realizate periodic. Totodată, pentru asigurarea curățeniei în centru a fost angajat personal auxiliar, care se ocupă de igienizarea și întreținerea spațiilor. Referitor la amenajarea unui spațiu de recreere, conducerea centrului a inclus în propunerile privind Planul Anual de Asigurare Tehnico Materială și Financiară pe anul 2017, finanțarea acestei activități.

2. Cu privire la construirea unei rampe de acces în Centru și montarea de bare de susținere pe culoare și la grupurile sanitare, construirea acestora a fost inclusă în propunerile privind Planul Anual de Asigurare Tehnico Materială și Financiară pe anul 2017.

3. În luna Noiembrie 2016 a fost organizat de către I.G.I. un concurs în vederea ocupării funcției de medic specialist, aceasta fiind ocupată, urmând ca la începutul anului 2017, postul să fie încadrat.

4. Triajul epidemiologic și screening-ul la cazarea în centru se realizează în ziua depunerii cererii de protecție internațională de către personalul compartimentului medical al centrului și la nevoie, de către medicul care desfășoară activități specifice în cadrul proiectelor finanțate de către IGI, din FAMI. De la începutul anului 2017 aceste activități vor fi realizate de medicul care a promovat examenul în luna Noiembrie 2016.

5. Fișele și documentele medicale ale solicitanților de azil și beneficiarilor unei forme de protecție internațională se păstrează în condiții de securitate și confidențialitate conform cu prevederile legislației în vigoare. Cabinetul medical în care sunt păstrate aceste documente este zona de securitate Clasa a-II-a în care are acces doar personalul medical.

6. Începând cu anul 2017, odată cu încadrarea efectivă a funcției de medic, medicamentele psihotrope ce vor fi prescrise de medicul specialist persoanelor cazate în centru vor fi notate într-un registru separat, cu menționarea datei, orei, numelui și diagnosticului asistatului care se tratează și păstrate într-un dulap securizat În

prezent, nu deținem medicamente psihotrope destinate de medicul specialist persoanelor cazate în centru.

7. Adaptarea Centrului Giurgiu pentru nevoile persoanelor cu dizabilități se va realiza în perioada 2017-2020 prin finanțare europeană, în prezent asemenea cazuri se repartizează la centrele care au condiții pentru această categorie vulnerabilă.

8. În cursul anului 2016 a fost introdusă în schema de personal o funcție de psiholog care a fost scoasă la concurs la finalul acestui an. După angajarea unui psiholog, se vor realiza evaluări și reevaluări psihologice ale persoanelor cazate în centru. Reevaluările psihiatrice ale persoanelor care au deja un diagnostic psihiatric și au fost supuse torturii, se vor realiza prin trimiterea și consultarea persoanelor în cauză de către medicul specialist psihiatru.

9. La nivelul centrului Giurgiu nu au existat discriminări pe criterii de orientare sexuală, persoanelor LGBTI fiindu-le respectate preferințele vestimentare și comportamentale.

Referitor la starea de curățenie și la faptul că dușurile și grupurile sanitare erau infestate cu tânțari, vă aducem la cunoștință că aceste aspecte au fost remediate la începutul lunii august, când a fost angajat personalul contractual specializat (îngrijitor, electrician și instalator).

Cu stimă,

(1) Director Centru
Comisar șef de poliție

NICOARA MANUELA